



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



AVIZAT CD RJ HUNEȘOARA

BĂLĂCESCU LILIANA DE LA

RĂDOANE LIA

13.11.2019

Variantă simplificată

APEL DE SELECȚIE

Asociația Grupul de Acțiune Locală Țara Beiușului anunță public lansarea sesiunii de cerere de proiecte LEADER pentru măsura 7/ 6C "Investitii in infrastructura de banda larga"

Data lansării apelului: 22 Noiembrie 2019

Tipuri de beneficiari eligibili:

- Agenți economici, ce se încadrează în categoria întreprinderilor mici și mijlocii (IMM) conform legislației în vigoare (Legea 346/2004 cu modificările și completările ulterioare), din domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor;
- Grupul de Acțiune Locală "Țara Beiușului" cu respectarea legislației specifice;
- Asociație de Dezvoltare Intercomunitară, cu respectarea legislației specifice;
- Administrația Publică Locală, cu respectarea legislației specifice;

Fond nerambursabil total disponibil/măsura: 10.000,00 EURO

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect:

Suma maxima nerambursabila este de 10.000 euro.

Intensitatea sprijinului:

Alocarea financiara pentru aceasta masura este de 10.000 euro, la nivelul teritoriului GAL.

Finantarea proiectelor se va face intr-un procent de 100% cu excepția proiectelor generatoare de venit unde intensitatea sprijinului este de 90%.

Se va respecta plafonul ajutorului de minimis de 200.000 euro/solicitant. Potrivit regulii de minimis valoarea totala a ajutoarelor de minimis acordate unui beneficiar potrivit prevederilor din Reg.1407/2014 nu va depasi 200.000 euro pe durata a trei ani fiscali consecutivi.

Data limită pentru depunerea proiectelor: 22 DECEMBRIE 2019, ora 16.00

Punctajul minim – 20 de puncte

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:



Locul depunerii: Sediul GAL Țara Beiușului – sat Remetea, Comuna Remetea, nr. 334, Județul Bihor, de luni până vineri (intervalul orar 8⁰⁰-16⁰⁰).

Pentru mai multe informații, vă invităm să consultați varianta detaliată a apelului, disponibilă în format electronic și tipărit, la sediul GAL sau pe site-ul asociației.

Detalii privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului pentru Măsura 7/6C și anexele aferente acestuia, disponibile pe site-ul www.galtarabeiusului.ro, secțiunea măsuri.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ Țara Beiușului

Sediu: com. Remetea, sat Remetea, nr. 334, jud. Bihor

Tel: 0740 668 683

email: gal.tarabeiusului@yahoo.com

Site: www.galtarabeiusului.ro .

ASOCIAȚIA GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ "ȚARA BEIUȘULUI"